DJIACTUYHOCTH CIIPOCa U
IPEIIIOKEHUSA



DIJIACTUYHOCTH CIpoCa.
IToxazarenu 31aCTUYHOCTH

HMcnonp30Banne nokazaTeias 2JIIaCTUYHOCTH IIpH
INIAHUPOBAHNH IICHBI.

DakTophl, BIUSIOIIME HA 3HAYEHUE [IECHOBOU
3JIaCTUYHOCTH.

DJIACTUYHOCTD MPEIIOKECHUS



INacmuuHOCmb XapaKTCPU3YET
PEAKIIMIO OJJTHOU BEIIMYMHBI B OTBET

Ha W3MEHEHHE OPYIOM.

nacmuynocmos cnpoca no uexne (Uin
UeH0Bas INACMUYHOCIb CNPOCa)
[IOKAa3bIBACT, HA CKOJIBKO NPOILCHTOB
M3MCHUTCS BEIMYMHA CIIPOCa Ha
TOBap NPH U3MECHECHHUH LIEHBI 3TOT'O
ToBapa Ha 1%.



MaremMarnyecku 3J1aCTUYHOCTD CIIpoca 110
I[ICHE MOXKET OBITh BBIpAXKEHA KaK
OTHOILICHUE IIPOIIEHTHOIO N3MECHEHUS
BEJIMYMHBI CIPOCA K IPOLICHTHOMY
M3MCHCHUIO IICHBI:
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* Ha npakrtuke gaiie ucnonb3yercs (hopmyna
0Y20801U 1ACMUYHOCMU CIIPOCA MO LICHE

AQ . (p1 + pz)/z_ AQg - P1 + P
Ap (Q: +Q5)/2 Ap @, + Q;

D



» Toueunas snacmu4HOCMb XapPaKTEPUZYET
OTHOCHUTEIIbHOE U3MEHEHHUE 00beMa cripoca
pyu OCCKOHEYHO MaJIOM U3MEHEHUH IICHBI:
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KoadpuimeHTs! npsMoii 3JaCTUYHOCTH CIpOca 110 1ICHE




Koa(pduipeHT 1ieHoBOM 3JIaCTUYHOCTHU
MOKET IPUHUMATD Pa3HbIC 3HAUCHMUSI:

—|E|>1 — ToBap anacTuyHOrO Cripoca

—|E|<1 — ToBap HeamacTUUHOTO cpoca

—|E|=1 — TOBap ¢ eAMHUYHOM 3TACTUYHOCTHIO
crpoca

—|E[=0 — coBepIlieHHO HERNACTUYHBIN CIIPOC

—|E]=00 — cCOBEpIIEHHO 3JIaCTUYHBIN CIPOC



JJIACTMYHOCTH CIIpOca IO IEeHe
M COBOKYMHAS BBIPYYKa

Bausaane M3MeHeHNA NEHBbI HA COBOKYIIHYIO
Beauanna . BeIpy4Kky (TR)
3JIACTUYHOCTHU CIIpoca

o LeHe YBeanueHne neHbl YMeHblIeHNEe I{eHbI
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@ClKWZOpbl, onpedeﬂﬂiomue ANACMUHYHROCN b
cCnpoca no yeHe:.

* Haanumne ToBapoB 3aMEHUTETIEU
e CTECIIEHb arperupOBaHus

* VIIeNbHBIN BEC TOBapa B OIOKETE
OTPEOUTEINS

* Pazmep noxoma
* Pazmepsl 3amaca

* OkMJaHUs TOTPEOUTEN



DJIACTUYHOCTH CIIPOCa IO JI0XOAY IMOKA3bIBACT HA
CKOJIBKO MPOLIEHTOB U3MEHUTCS COPOC HA TOBAp MpU
M3MECHCHUH 10X0/1a moTpeouress Ha 1%

E AQz (%)
°AI(%)
Ecimu E > 0 - ToBap «HOpMaJbHbIN,
E <0 - ToBap «HEMOJIHOIIEHHBIN,

1 > E > 0 - «TtoBap nepBoii HEOOXOAUMOCTH

E > 1 - «upeaMeT poCKOLIN



IlepekpecTHas 3;1aCTUYHOCTH CIIPOCa
MIOKAa3bIBACT , HA CKOJIBKO MPOICHTOB
M3MEHUTHCS CIIPOC HA JaHHBIM TOBap NpHU
M3MEHEHHUH 1LICHBI Apyroro ToBapa Ha 1%

ra _ A07(%)
Y Ap, (%)

Ecan E < 0 — ToBaphl B3aMMOIOIIOIHSIOIINE

E > 0 - B3aumMo3zaMmeHsIeMbIe



DNAaCTUYHOCTH IPEAI0KEHHUS 110 LICHE
[TOKa3bIBACT HA CKOJILKO IIPOLICHTOB
M3MCHUTCS BEIUYMHA IPECAJIOKCHUS IPU
M3MCHCHHUH 1ICHbI TOBapa Ha 1%
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1Ipumep

Eciu 11eHa Ha IpOaYKT
YBEIIMYMBACTCA C 1,5 THIC.pyO. OO
2 TBIC.pyO., TO BEIUYHHA COPOCa
carxkaercsa ¢ 100 go 50 mr. Uemy
paBHA 3JIACTHYHOCTH COpOCa II0
[ICHE?



Peutenue

Jlaro: Q, = 100, Q,= 50, P, =1 500, P = 2 000.
Hcnons3dyem Gpopmyiry pacdera T1yroBOM
3ACTUYHOCTH CIIPOCa I10 IIEHE Y MOJACTABUM Tyj1a
N3BCCTHBIC BCJIMY M HBEI.

B, = (Q~ Q*(P, + P /(P ~ P)x(Q, + Q) =[(50 -
100) x(1500 + 2000)]/[(2000 — 1500)x(100 + 50)]= (
-50%3500)/(500%150) = -2.3

KoahduiueHT 31aCTUYHOCTH Cpoca O IIeHe paBeH 2,3
o Moayaro. Tak Kak KO3((UIMEHT 31aCTUYHOCTH
OOJIbllI€ €AWHUIILI, TO COPOC SBISAECTCS AIACTUUHBIM.



